

2011届本科生平均月薪2514元

星报讯(记者 殷江霞) 日前,第三方教育评估机构麦可思发布专项调查报告称,截至10月底,我国2011届硕士生平均签约月薪为4160元,2011届本科毕业生平均签约月薪为2514元,2011届高职高专毕业生平均签约月薪为2077元。

从专业来看,当前签约月薪最高的硕士生专业类为电子信息科学类(5373元),签约月薪最高的本科专业类为能源动力类(3027元),高职高专则为语言文化类(2322元)。

签约于“中外合资、外资、独资”企业的2011届硕士生和本科毕业生当前签约月薪最高,分别为5473元、2917元;其次均为“国有企业”,硕士生毕业生和本科毕业生签约月薪分别为4264元、2599元。对于2011届高职高专毕业生而言,签约月薪最高的为“国有企业”(2205元),其次是“中外合资、外资、独资”企业(2190元)。

淝河镇中小学获赠四万多元教学用书

日前,合肥市淝河镇妇联切实增强服务意识,开展了“关注教育、关爱儿童”图书捐赠活动。积极争取协调联系江苏可一出版物发行集团为全镇辖区内中小学捐赠图书。截至目前,共捐赠12个品种,3000多本价值4万多元的教学用书,为学校的教育教学提供了帮助。

(刘晓琴)



合肥市南国花园小学举办家长开放日活动

11月12日上午,南国花园小学举行每学期一次的家长开放日。百余位家长跟着孩子一起走进孩子课堂,共同聆听老师的“教导”。

家长开放日是南国花园小学每学期教学活动当中重要的一个环节。开放日当天,家长可以零距离接触孩子校园生活,了解孩子在学校学习的情况。通过听课、参观、座谈、听讲座、写建议等形式,家长与学校和老师充分进行交流。南国花园小学自成为经典诵读实验校以来,坚持每学期组织一次家长开放日,向家长展示经典诵读教学成果和学校办学成果。通过家长开放日的展示和交流,家长和老师的距离拉近了,学校跟家庭的关系更密切了。老师的言传身教影响着每位家长的教育理念,家长们的许多宝贵意见和社会资源也给学校带来新的生机和办学动力。

该校的这项活动,已经初具规模,逐步形成学校的教学常规,活动也得到了社会和家长的充分认可,老师们也通过家长开放日活动,锻炼了自己的课堂驾驭能力,提升了自己的课堂教学水平。

王琤 张絮祥

11月21日上午,安徽农业大学大礼堂人潮涌动,家长及学生们期盼已久的由学大教育主办的“提前把握高考脉搏”大型巡回讲座如期举行。来自北京的闫浩东老师(北京中高考委员会会员、中国家庭教育研究会会员、《中国教师》杂志社主讲专家,《花季雨季》杂志社主编。)为2000多名家长呈现了一场精彩纷呈的讲座。

家长秋日齐聚会 共话复习论高考 ——“提前把握高考脉搏”大型巡回讲座成功举行

据悉,闫浩东老师从2011年高考趋势分析及黄金时段提分策略谈到高考复习软肋;从高考常见问题分析谈到家长与孩子如何调整考前心态及轻松备考;从高考学生的饮食起居和健康管理谈到如何提高试卷得分率;从如何提升学习能力、提高复习质量谈到该怎么正确把握应试策略;从模拟考试后复习方法的几点建议谈

到木桶理论与后木桶理论,短短两个小时,为2011年高考生科学备考指明了方向,解决了难题。

在讲座结束后,一位家长激动地走到工作人员那里询问:“下次讲座什么时候进行,我要带全家都来听!希望你们今后能多搞几次这样的讲座。”

(胡文涛)

11月17日,瑶海区“廉政文化进校园”蚌五小现场会隆重召开。瑶海区各校的书记、校长参加了会议,会议由瑶海区教体局党委书记陆在金主持。

在现场会上,市区纪委领导、教育局领导及参加会议的各单位代表观摩了蚌五小思政课“我的民主生活”、“德清正志廉洁”主题队会,并给予很高的评价。蚌五小党总支书记唐德胜就该校“廉政文化进校园”活动作了经验介绍,蚌三小张海霞校长作了经验交流。最后区委常委纪委书记王玲、市纪委宣教处主任赵广帆两位同志分别讲话。

(蒋娟娟)



合肥英泽外语培训学校

我们为您想的更多 我们可以做的更好

2010年寒假班 2011年春季班

火爆招生中!

剑桥幼儿、少儿英语系列

采用创设情景、任务驱动趣味教学,合作学习等方法,使学习轻松进入奇妙的英语世界,让学生对英语产生浓厚的兴趣。

小学生数学系列

分级知道、注重学习方法,和解题思路,循序渐进,培养学生的兴趣进一步开拓学生的思维空间。

小学生作文

新理念、新视角、新体验、新方法,分层递进,逐级提升等第达标,激发学生创造性思维;让学生在作文中享受快乐,在快乐中学会作文。

新概念英语系列

通过一系列的日常情境来学习语言,全面提高孩子听、说、读、写能力,增强孩子学习英语的兴趣和自信心,确保让学生达到倒背如流的水平。

国际音标发音规则系列

分类讲解、归纳总结、注重实效、全面解决发音与单词记忆的困惑,培养孩子的自学能力。

中小学各科同步复习提高系列

根据学习成绩等特点分层教学,查漏补缺、精练、培养兴趣增强学生信心,短期内提升学生的学习成绩。

四大部门为你量身定制学习方案

幼儿部: 赢在起跑线
少儿部: 关注每个孩子的成长历程

中学部: 专业、专注、专心 361° 多一度的全心服务
成人部: 立足社会, 成就梦想

英泽教育

——让学习 更有趣 更简单 更有效

校区分布:

合肥市望江西路与东至路交口南100米(十七中南100米) 电话: 5293994 5140141

合肥市十五里河嘉和苑小区综合办公楼三楼 电话: 3527141

合肥市凤阳路家乐福(恒丰店)斜对面正泰大厦403 电话: 4250141

阜阳市临泉县城中路28号 电话: 0558-6537722



办学许可证: 教民134010472003111号
 合肥市教育局年检合格学校
 合肥市十佳诚信品牌学校
 剑桥少儿英语培训及考试机构
 办学七年, 年培训人次近万人
 2010年安徽最佳品质服务教育品牌